
 

 

 

       

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη για ιατρό στο Αγροτικό Ιατρείο Πτελεού Μαγνησίας 

Το Αγροτικό Ιατρείο Πτελεού υπάγεται διοικητικά στο Κέντρο Υγείας Αλμυρού 

Μαγνησίας. Εντούτοις εδώ και ενάμιση χρόνο παραμένει χωρίς κανένα ιατρό, παρά 

το γεγονός ότι σύμφωνα με το Οργανόγραμμά, οι θέσεις ιατρών που θα πρέπει να 

είναι καλυμμένες είναι δύο.   

Σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο Σούρπης - Πτελεού αλλά και τον τοπικό τύπο, εδώ και 

1.5 χρόνο το Αγροτικό Ιατρείο Πτελεού σταμάτησε να επισκέπτεται ιατρός για την 

εξυπηρέτηση των καθημερινών αναγκών των ντόπιων, όπως είναι η 

συνταγογράφηση φαρμάκων αλλά και η εξέταση ασθενών. 

Οι περίπου 2.500 μόνιμοι κάτοικοι των τεσσάρων χωριών του πρώην Δήμου 

Πτελεού να αναγκάζονται να μετακινούνται μέχρι τον Αλμυρό, δηλαδή, σε μία 

απόσταση άνω των 20 χιλιομέτρων για την εξυπηρέτηση των υγειονομικών τους 

αναγκών. 

Πολλοί από τους μόνιμους κατοίκους είναι ηλικιωμένοι, με κινητικά και άλλα 

προβλήματα υγείας. Η μετακίνησή τους για την κάλυψη των βασικών υγειονομικών 

αναγκών τους, είναι λογικό να δημιουργεί δυσανάλογη σωματική, ψυχολογική αλλά 

και οικονομική επιβάρυνση.   

Πρόσθετη ταλαιπωρία δημιουργεί στους κατοίκους το γεγονός, ότι μπορεί να 

μεταβούν μέχρι το ΚΥ Αλμυρού και τελικά να μην εξυπηρετηθούν λόγω μη 

διαθεσιμότητας ραντεβού. Στην περίπτωση αυτοί, οι ενδιαφερόμενοι στρέφονται 

σε ιδιώτες ιατρούς για την υγειονομική τους εξυπηρέτηση με ότι σημαίνει αυτό για 

περαιτέρω έξοδα. 

Σημαντικό να αναφερθεί είναι και ότι η περιοχή αποτελεί και πόλο έλξης 

επισκεπτών ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, με αποτέλεσμα ο πληθυσμός να 

φτάνει σχεδόν τις 10.000. Η μη ύπαρξη κανενός ιατρού στο Αγροτικό Ιατρείο της 

περιοχής, αυξάνει την υγειονομική επισφάλεια, ενώ δημιουργεί και αρνητικό 

τουριστικό πρόσημο.   
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Επειδή, το Αγροτικό Ιατρείο Πτελεού παραμένει εδώ και ενάμιση χρόνο χωρίς 

ιατρό. 

Επειδή, σύμφωνα με το Οργανόγραμμα στο Αγροτικό Ιατρείο θα έπρεπε να 

υπηρετούν δύο ιατροί. 

Επειδή, οι ντόπιοι, πολλοί εξ αυτών ηλικιωμένοι αναγκάζονται να μεταβαίνουν σε 

μία απόσταση άνω των 20 χλμ για την εξυπηρέτηση των βασικών υγειονομικών 

τους αναγκών. 

Επειδή, οι συνθήκες της πανδημίας αυξάνουν συνολικά τις υγειονομικές ανάγκες. 

Επειδή, η περιοχή αποτελεί τουριστικό προορισμό κατά τους θερινούς μήνες, με ότι 

αυτό συνεπάγεται για την αύξηση του πληθυσμού και των υγειονομικών αναγκών.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Πώς προτίθεται να παρέμβει, ώστε να στελεχωθεί το Αγροτικό Ιατρείο Πτελεού με 

το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό για την αποτελεσματική κάλυψη των 

υγειονομικών αναγκών του πληθυσμού της περιοχής και την αποφυγή 

αχρείαστης ταλαιπωρίας και δυσανάλογης οικονομικής επιβάρυνσης αυτών; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




